

Ricky Martin: 「我是幸運的同性戀者」

【本報訊】據法新社洛杉磯二十九日消息：風靡全球、被譽為拉丁歌王的波多黎各歌手 Ricky Martin，二十九日高調承認自己是同性戀者，並指自己身為同性戀者非常幸運，感到很快樂。Ricky Martin 是全球數百萬女粉絲的傾慕對象，他這項宣布等同向他全球的粉絲投下一枚炸彈。

此前，外界早已懷疑 Ricky Martin 是同性戀者。日前，他終於下定決心公開他的性取向的事實。他在他的網站 rickymartin.com 寫道：「我驕傲地說，我是一位幸運的男同性戀者。我對於做我自己感到很快樂。」

Ricky Martin 以扭屁股和閃爍的 salsa 舞姿，成了全球數百萬粉絲尤其是女粉絲的傾慕對象。這位拉丁歌王主要以西班牙語灌錄唱片和表演，但他憑著一九九九年推出的大熱歌曲《Livin' La Vida Loca》，和翌年推出並高踞流行榜首位的另一名曲《She Bangs》，贏得大量說英語樂迷的支持。

不張揚怕影響兒子

Ricky Martin 之所以到今時今日才承認這個事實，是因為多年來顧問們都警告他，如果他向粉絲透露自己是同性戀者，他就有可能摧毀自己的事業。他寫道：「很多人都對我說……『你奮鬥的歲月和所建立的一切都會崩潰。』」他也擔心這樣會對自己的一對年幼雙生兒子造成影響。據了解，這對兒子是在一名代母協助下誕生的。

不過，今年已三十八歲的 Ricky Martin 明顯對人生有另一種看法。他對他的粉絲說，這個公開自己性取向的決定，標誌著「生命中一個奇妙的轉捩點」。其實，他在數月前開始寫回憶錄時已想到要宣布自己是同性戀者。他的網站寫道：「從我寫第一個詞語開始，我就肯定這本書將協助我擺脫我心中存在已久的東西。」他說，對他來說，把那個埋藏已久的秘密「掩蓋著，實在太沉重了」，他樂於把自己的同性戀者身份看成是「一些值得頌揚的東西」擁抱著。他說：「任由我自己被恐懼和不安折磨，反而令自己走向失敗。今天，我會對我的決定和我的行動負上全部責任。」

和他那一代很多流行巨星一樣，Ricky Martin 從小就是一位上舞台、灌唱片的明星。他一九八〇年即作為波多黎各少年樂隊「Menuendo」一員而成名，其後才作個人發展。

粉絲大多對這位歌手表示支持。他的網站貼滿支持者的西班牙語及英語留言，讚賞他以忠實和開放的態度過生活的決定。

▲英俊非凡的拉丁歌王 Ricky Martin 公開承認自己是同性戀者，令萬千女粉絲大失所望 (互聯網)



▲位於瑞士和法國邊界的全球最大型強子對撞機

強子對撞機再破紀錄

位於瑞士和法國邊界的全球最大型強子對撞機於周二全速啟動，兩束質子流在全長 27 公里的地道內以比之前實驗還要強三倍的力量朝相反方向以接近光速進行，產生了高達 7 萬億電子伏特的總能量，打破了先前的紀錄。籌劃這項破天荒實驗的歐洲核子研究組織 (CERN)，希望藉此模擬 137 億年前宇宙大爆炸後的最初狀態，找出黑暗物質，從而協助科學家破解宇宙誕生之謎。

科學家指，當兩束質子流對撞時，地道內會產生能量爆炸。不過，他們可能需要花數小時甚至數天時間，才可以知道實驗的結果。

科學家希望，透過模擬宇宙大爆炸後瞬間產生及存在的狀態，進而找到又名「上帝粒子」的希格斯

玻子。科學家認為，希格斯玻子為其他的次原子粒子及宇宙的一切賦予質量。

這座強子對撞機位於日內瓦附近的法、瑞士邊界一條全長 27 公里、深入地底 100 公尺的環形隧道內，造價 60 億英鎊 (接近 90 億美元)。

這項質子對撞實驗原定於 2008 年 9 月進行，當時引起舉世矚目，甚至有人擔心會導致世界末日。不過，當年實驗展開後，因為有兩塊磁鐵之間的電連接部件在強電流通過時熔化，導致一噸的液態氮滲漏流入撞擊機通道，對撞機被迫停止運作，實驗宣告失敗。

(綜合報道)

超人漫畫 150 萬美元拍出

超人漫畫創刊號再創拍賣紀錄，一本保存良好的超人第一期原裝版本，周一以 150 萬美元成交，這已經是今年以來，漫畫書第三次改寫拍賣紀錄。

最新成交的首版超人漫畫 (Action Comics No. 1)，在紐約上網拍賣，叫價 150 萬美元，由 ComicConnect.com 網站推出，甫放上網數分鐘，便迅速由一名超級漫畫書迷承接，反映出市場對這些罕見的英雄漫畫初版十分渴求。

這本超人漫畫創刊號於 1938 年 6 月發行，可以看見首次出場的超人舉起一架綠色汽車，化解即將發生的危機，當時每本售價僅 10 美仙。現時相信有 100 本創刊號留存，但只有少數保存良好。

在今年 2 月間，另一本首版超人漫畫書，締造了 100 萬美元的拍賣紀錄，幾天之後，這個紀錄就被以 107 萬 5 千美元成交的蝙蝠俠漫畫首版改寫。

但到周一，拍賣紀錄再被超人漫畫創刊號打破。這本最新成交的



漫畫較 2 月出售的超人首版保存得較為完好，曾被夾在一本電影雜誌內多年，直至最近才被發現。

(美聯社)

考古學家發現埃及陰間之門

考古學家發現了一塊屬於埃及盧克索的卡納克神廟附近一位埃及高官的墓的花崗岩塊。這花崗岩塊有三千五百年歷史，被當作是通往陰間之門。

這種嵌壁式壁龕在幾乎所有埃及的墓都可以找到，立意是要帶死者的靈魂進出陰間。而今次發現的那粉紅色花崗岩塊上方有宗教文門。

這扇「門」來自哈特謝普蘇特女王首席大臣烏塞爾的墓。哈特謝普蘇特女王是公元前十五世紀新王國時期一位有權有勢的女王，埃及南部盧克索附近一間著名的神廟內還有她的紀念碑。

據銘文介紹，烏塞爾擔任大臣二十年

，而且取得貴族和市長的稱號。而他的職位有可能是繼承自他父親的。大臣在古埃及是位高權重的官員，負責王國官僚體制的日常管理。烏塞爾在安葬國王和王后之地——尼羅河西岸的盧克索有他自己的墓，可見他地位之重。再往南走，阿斯旺附近的山丘還發現一座供奉他的禮拜堂。

上述那扇門離他的墓甚遠，顯然過千年前有人將它移離墓穴，再將它併入羅馬時代的一幢建築物去。這種假門一般置於墓西面的牆上，面向貢品桌。貢品桌上擺放了食物和飲品，供死者的靈魂享用。

(綜合報道)



▲考古學家發現了有數千年歷史的陰間之門 (美聯社)

干擾大腦「良心區域」可令好人變壞人

人若沒有被灌輸道德觀念，還會有能力明辨是非？美國科學家發現，「良心」真的是身體的一部分，只是不在心，而在右耳後面的一個小腦區。用磁力干擾該部位，足以直接影響一個人的道德感。

過往已有研究發現，人在思考他人的言行意圖時，位於右耳後面的右顳頂交界區 (RTPJ) 會十分活躍，麻省理工腦與認知科學系一個研究小組的新研究更發現，這個腦區掌管著人的道德判斷。

研究人員在發表於美國《國家科學院學報》的報告上稱，他們在實驗中對十二人進行道德判斷測試，要他們就一百九十二件事情給予一分 (絕對不容許) 至七分 (絕對容許) 的評分；研究分為兩部分，在第一部分，研究員以磁脈衝干擾 RTPJ 二十五分鐘，而在第二部分，則是在研究對象被詢問時才干擾他們的 RTPJ。無論在第一還是第二部分，研究對象的道德感都不及常人強烈。個案包括一個男人明知一條橋不安全卻讓女朋友過橋。

RTPJ 的功能可導致人的道德減弱，使人的判斷變得以結果為依歸，而



不管行為背後的用心。例如，研究對象會接受用心不良沒有真正傷害別人的主角 (譬如女朋友最後安然無恙地過了危橋，或者一個女人想用毒粉毒死朋友卻不慎用了糖)。研究員指出，無論日常的道德判斷還是法律的裁決，所需要的正是判別意圖的好壞，明白到為惡不遂不等於無惡。磁脈衝竟足以造成這樣顯著的影響，研究員也為之震驚。

研究結果證明了良知並非純粹的抽象觀念，也不是單靠家庭的灌輸，而也是源自人體的功能。此外，研究員指出，現今的法官和陪審團在判案時十分重視被告的精神狀況，因此司法界應該好好利用這項研究的結果。

(綜合報道)

謊報出生地

菲環姐痛失后冠

因為謊報出生地，3 月甫封后的菲律賓環球小姐拉吉 (Maria Venus Raj)，被主辦單位摘掉后冠。

菲律賓環球小姐選美主辦單位「菲律賓小姐慈善公司」在聲明中說，拉吉向選美單位填寫的出生地為卡達的杜哈，但出生證明上卻寫著菲律賓。

據菲律賓環球小姐選美官網的資料，拉吉現年 21 歲、身高

175 公分，3 月 7 日甫在選美大會脫穎而出，時隔不到 1 個月，她將把后冠和參加環球小姐選美大賽等權利，拱手讓給第 2 名的亨森 (Helen Nicolette Henson)。

亨森芳齡 21，身高 174 公分，三圍 35-25-35，畢業於廣播新聞系，現為模特兒和旅遊作家。

從 1991 年迄今，菲律賓有 3 名選美皇后被摘冠，原因都是國籍問題。

(中央社)

►菲律賓環球小姐拉吉因謊報出生地而被主辦單位摘掉后冠 (互聯網)



多啦 A 夢作者開設博物館

「藤子·F·不二雄博物館」將於 2011 年秋季在神奈川縣川崎市開館，29 日公布博物館概要。除了約 5 萬件漫畫原畫外，館內還將設置「先生的房間」用來展示藤子生前愛用的道具和桌子等物品，以及擁有多啦 A 夢等眾多卡通人物的屋頂廣場。

博物館將建在該市多摩區的生田綠地，總面積約 5500 平方公尺，為 3 層建築，將於今年 4 月開工。工程總耗資約 18 至 20 億日圓 (約

合 1.33 至 1.47 億元人民幣)，計劃 11 年 9 月 3 日開館。

根據共同社報道，出席記者會的藤子之妻藤本正子表示，「原畫簡直就是他生前的寫照。不想分散其中任何一張。希望全世界的孩子都能來博物館參觀」。藤子 1961 年從東京都豐島區的「常盤莊」搬到川崎市，1996 年去世。代表作有《多啦 A 夢》《神奇小子》等。

(日本共同社)

奧希魔後裔曝光

早前，一名比利時記者查出一批希特勒後裔居於奧地利，掀起了一股「希魔熱」。英國《太陽報》最近又找到一名希特勒的孫輩後裔，他是一名中年農夫。

此人名叫格哈德·科彭施泰因納，現年四十五歲，育有一子一女，其祖父是希特勒的表親。由於希特勒膝下沒有子女，科彭施泰因納是與他血緣最近的親戚之一。他目前在奧地利北部一個鄰近捷克邊境的山村務農為生。他的鬍鬚雖然遠不及希魔濃密，但《太陽報》說他長得很像希特勒。

不過，與許多希特勒後人一樣，科彭施泰因納並非以這個「特殊身份」為榮。他說，他們一家被這身份困擾了一生。「這是個可怕的負擔。我自小已知道自己與他是親戚，換著是你，你如何能夠承受這樣的事實？」他又說，我不想子女活在希特勒的陰影下，他們平常也不會在家談及他。他的妻子雷娜特說，希特勒仍有許多後裔在世的事，還是被統統被遺忘最好。



▲格哈德·科彭施泰因納與希特勒有幾分相似

科彭施泰因納的父親，竟然與希魔同名不同姓，叫做阿道夫。希特勒一九四五年自殺時，他才六歲。科彭施泰因納說，希特勒的死猶如加諸阿道夫身上的魔咒，終生揮之不去。

村裡其他居民亦知道科彭施泰因納他們的「背景」。不過，其中一人說，希特勒的罪不應由他們背負。(英國《太陽報》)